

陆港型、空港型、生产服务型、商贸服务型 郑州上榜“国家物流枢纽承载城市”

本报讯 12月21日,国家发展改革委、交通运输部印发的《国家物流枢纽布局和建设规划》的通知中,郑州上榜陆港型、空港型、生产服务型等国家物流枢纽承载城市名单。

文件显示,到2020年,我国将布局建设30个左右辐射带动能力强、现代化运作水平较高、互联互通紧密的国家物流枢纽。到2025年,将布局建设150个左右的国家物流枢纽。

此文件将国家物流枢纽分为陆港型、港口型、空港型、生产服务型、商贸服务型、陆上边境口岸型等6种类型。在陆港型国家物流枢纽承载城市中,我省有郑州、安阳上榜。在空港型国家物流枢纽承载城市中,我省有郑州上榜。在生产服务型国家物流枢纽承载城市中,我省有郑州、洛阳上榜。在商贸服务型国家物流枢纽承载城市中,我省有郑州、洛阳、商丘、南阳、信阳上榜。

陆港型为依托铁路、公路等陆路交通运输大通道和场站(物流基地)等,衔接内陆地区干支线运输,主要为保障区域生产生活、优化产业布局、提升区域经济竞争力,提供畅通国内、联通国际的物流组织和区域分拨服务。

空港型为依托航空枢纽机场,主要为空港及其辐射区域提供快捷高效的国内国际航空直运、中转、集散等物流服务和铁空、公空等联运服务。记者 王军方

共青团“青益+”计划 让金水青少年“亲一家”

本报讯 “青益+”,谐音“亲一家”,见字如意,各方群体亲如一家。“青益+”,谐音“青一家”,闻声如意,金水青年亲如一家。

为提高共青团金水区委“青年之家”服务能力、完善服务保障,增强党在青年中的凝聚力、青年对党的向心力和共青团组织的影响力,团委“青年之家”决定发起“青益+”计划。12月27日上午,青少年服务计划“青益+”展示活动在东风路绿荫公园启幕。

“青益+”活动现场,各服务团体通过活动、展板、节目等形式,展示了项目特色,并对杜岭街道、凤凰合街道、南阳新村街道3个金水区优秀青年之家站点进行表彰。

该计划将为建设青少年综合服务平台,推动团的组织网络、工作力量、服务项目在青年身边实现有形化、日常化,成为共青团服务青年需求、加强基层服务型团组织建设的重要举措。记者 王翠 通讯员 邓锐方

中铁工程装备王杜娟 荣获“央企楷模”称号

本报讯 12月25日,国务院国资委第三届“央企楷模”发布仪式在京举行,中铁工程装备集团有限公司党委委员、总工程师王杜娟荣获“央企楷模”荣誉称号。

此次共发布了10位“央企楷模”先进事迹,他们是央企改革的实践者,科技创新的引领者,大国重器的缔造者。

据了解,本届“央企楷模”经过企业申报、专家评选、网络投票、实地考察、公示等多个环节,10个先进集体和个人脱颖而出。记者 王赛华

庆祝改革开放40周年 中原区职工摄影展开幕

本报讯 昨日,“定格中原蝶变,争做出彩中原人”中原区职工摄影展亮相中原区委北楼一楼大厅,受到干部群众们的欢迎。

为庆祝改革开放40周年,诠释党的十九大以来中原区取得的新发展、新成就,今年8月,中原区总工会开展了“定格中原蝶变,争做出彩中原人”全区职工摄影活动,号召职工摄影爱好者深入基层采风。同时,向广大职工征集有关反映中原区发展变化的照片。

此次展览从征集到的1000多幅作品中精选100幅,分为生态中原、文化中原、活力中原、幸福中原4个单元,用影像展示中原区开启以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区建设的新征程背景下,广大干部职工争做主人翁、勇当主力军,用实际行动筑造和演绎出彩中原的故事。记者 张改华

《诗画巩义》展演成功举行



本报讯 12月27日,由中共巩义市委宣传部、巩义市文广新局主办,巩义市广播电视台、巩义市文化馆承办,河南昌茂供水设备有限公司、巩义市阳光医养院协办的《诗画巩义》——戚建庄诗歌朗诵与戚晓思创作歌曲展演在巩义市广播电视台成功举行。

作为诗词家、文化学者的戚建庄与作为歌曲创作人、民族声乐歌手和

青年学者的戚晓思,都是杜甫故乡人。他们怀着对故乡的无限眷恋,以高度的政治责任感和饱满的爱国激情,创作出了《伊洛河的浪花》《青龙山的霞光》《踏石留印的村支书》《笔架山下的窑洞》《邙山岭的梦莹》《颐养天年的梦想》《水域靓城畅想曲》《放飞吧——中国梦》等10首诗歌和《河洛之声》《圆梦》《梦启郑州》《风之天堂云之故乡》《和谐春风》5首歌曲,

通过雄浑豪迈的诗作和旋律优美的歌曲,全景式展现了巩义市的山川地貌、历史文化、经济发展、社会进步、人民生活,热情讴歌了巩义人民在中国共产党领导下的团结奋斗、开拓创造精神和取得的改革开放巨大成就,宣传弘扬了社会主义核心价值观,为庆祝改革开放40周年献出了一份厚礼。

记者 李晓霞 文/图

郑东新区通报新一期“二好六差”工地

本报讯 昨日,郑东新区召开2018年度第30次环保工作专题推进会,对新一期“二好六差”工地(前为项目名,后为建设方)进行通报。

“二好”:凤栖苑,中建七局;郑东新区信息电商产业园第一标段,省一建。对以上工地的项目单位奖励10万元,所属国有平台公司董事长、总经理、项目主管副总各奖励1000元。

“六差”:郑州市轨道5号线工程土建施工05标段(金水东路站),郑州恒兴市政;郑州市东三环(107辅道)快速化工程PPP项目第八项目经理部,中电建路桥集团;后牛岗安置区二标,河南华众建筑安装工程有限公司;郑州市轨道4号线工程土建施工05标段(鑫融路站盾构区间),上海隧道工程有限公司;郑州市东三环(107辅道)快速化工程

PPP项目第七标段,中电建路桥集团;东润城一期二标,河南荣帆建筑工程有限公司。对以上非民生项目工地行政处罚10万元,停工7天整改,对安置房、学校等民生项目工程行政处罚10万元,停工4天整改,以上均验收合格后方可复工;对所属国有平台公司董事长、总经理、项目主管副总扣罚当月奖金各1000元。

记者 马燕 通讯员 李盼